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MEGTÖRTÉNT AZ UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL MEGVALÓSULÓ BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS 

ISKOLA, GIMNÁZIUM, ALAPFOKÚ MŐVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY ÉS EGYSÉGES 

PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT INTÉZMÉNYÉNEK ÉPÜLETENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA  
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2012 / október/ 26. 

 

A Hajdúnánás Városi Önkormányzat által az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program támogatási 

rendszeréhez benyújtott, KEOP-4.9.0/11- 2011–0192 azonosítószámú projekt keretében elnyert állami támogatással 

valósult meg a Bocskai István Általános Iskola Polgári úti intézményegység utcafronti épületének energetikai 

felújítása.  

Az elvégzett munkálatok a kétszintes iskolaépület elavult fa nyílászáró szerkezeteinek fokozott légzárású, 

hıszigetelt üvegezéső mőanyag nyílászárókra történı cseréjét, a homlokzatok és padlástéri zárófödém utólagos 

hıszigetelését, az épületfőtés és az elektromos rendszer korszerősítését, valamint a megújuló energiaforrások, 

napelem és pellet kazán alkalmazását jelentik.  

A meglévı cserépfedésre elhelyezett napelem modulok napenergiát hasznosítanak, melynek során az elektromos 

áram átadásra kerül a szolgáltató felé. A rendszer automatikus mőködéső, külsı beavatkozást nem igényel. 

Az épület mőszaki átadására szeptember 17-én került sor, melynek során ellenırizték az építési munkanemek 

szakszerő elkészítését: az építımesteri, szakipari munkákat, a lakatos munkákat, a belsı festéseket, valamint az 

épületgépészeti munkálatokat. A szakértık mindent rendben találtak, az iskolaépület felújítása a tervek szerint 

megtörtént.  

Szeptemberben zökkenımentesen elindult az épületben a tanítás, a gyerekek és az iskola dolgozói örömmel vették 

birtokukba a megújult épületet. 

Az ünnepélyes átadására 2012. október 26-án került sor. 

 

A projekt neve: Bocskai István Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény és Egységes 

Pedagógiai Szakszolgálat intézményének épületenergetikai felújítása   

A pályázat azonosító száma: KEOP-4.9.0/11-2011-0192 

A projekt összköltsége: 81.800.000 Ft 

A támogatás összege: 69.530.000 Ft 

A projekt idıtartama: 2012. 07. 02. – 2012. 10. 31 
 

Sikeresen befejezıdött a Bocskai István Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Mővészetoktatási 
Intézmény és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat Polgári út 71. szám alatti intézményegységének 
épületenergetikai felújítása. A felújítás magában foglalta az épületek nyílászáróinak cseréjét, a 
homlokzatok hıszigetelését, a főtés- és elektromos rendszer korszerősítést megújuló energiaforrás 
bevonásával, napelem és pellet kazán alkalmazásával. 


